

ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ ГАЗЕТА ЗАТО СОЛНЕЧНЫЙ

ГОРОДОМЛЯ НА СЕЛИГЕРЕ

№5 (100)
май
2014 года



МАЙ ЦВЕТУЩИЙ, МАЙ ПОБЕДНЫЙ!



ШКОЛЬНИКАМ – ЗВОНOK ПОСЛЕДНИЙ!



«Этот День Победы порохом пропах...»

9 мая - горький и радостный праздник. 69 лет прошло с той поры, как отгремели победные залпы. Но «никто не забыт и ничто не забыто!».

Время неумолимо, и всё меньше остаётся тех, кто праздновал первую годовщину Победы. И слава Богу, что память поколений не прерывается и нынешняя молодёжь знает, какой ценой досталась Победа и кому мы обязаны мирному небу над головой. Тому подтверждение - фестиваль солдатской песни «Виктория», которому в этом году исполнилось 15 лет и который уже объединяет собой помимо школьников Солнечного почти весь Осташковский район.

Несмотря на напряжённый школьный ритм, подготовка к ЕГЭ и ГИА, пробные экзамены, мониторинги, спортивные состязания, кросссы, чемпионаты и др. соревнования, подготовка к фестивалю началась задолго до майских праздников. Ребята со всей ответственностью включились в фестивальный марафон: искали песни, которые трогают душу и редко звучат в концертах, продумывали костюмы, оформление, возможность нестандартно преподнести песню. Отрадно, что и те, кому не всегда удается выделиться в учёбе, ярко раскрываются в творчестве. А классные руководители умело дирижируют этим процессом, чтобы класс, войдя в напряжённый репетиционный график, не «перегорел» до начала фестиваля. Отдельное спасибо и горячая благодарность музыкальным руководителям: Мезенцевой М.А., Бучкиной О.А., Пиличевой Т.И., Новиковой Л.И. – за самоотверженную подготовку классов к фестивалю. И, конечно же, мы были рады встрече с традиционными гостями фестиваля – школами и учреждениями культуры города Осташкова.

7 мая. 17:30. В зале ДК гаснет свет. Начинает отрывок из фильма «Туман» с пророческими словами о том, как будут встречать Победу через много-много лет... Торжественные звуки фанфар открывают фестиваль.

И вот на сцене малыши. Детский сад пленил весь зал своей непосредственностью и вокальными данными.



Нешуточная борьба разгорелась уже среди учащихся начального звена школы. Но третий класс не оставил шансов соперникам продуманностью мельчайших деталей своего выступления: от панорамы Москвы до Вечного огня.



Непросто далась победа 6 классу: очень интересна была задумка у 8-го, но волнение сыграло с ними злую шутку, и яркий замысел уступил место вокалу.



Среди старшеклассников победитель оказался бесспорным – 9 класс: ансамбль выстроился на слаженных голосах трёх вокалисток: Сиротенко Екатерины, Хрусталёвой Ольги и Романовой Анны, а успешный бэк-вокал усилил общее впечатление от композиции. По сравнению со строгой сдержанностью 9 класса, сценка 10-го отличалась лёгкостью и раскованностью. Тяжелее всех, конечно же, пришлось выпускникам – для них это выступление последнее (хотя, возможно, они ещё это и не осознали).

Очень непростая борьба развернулась среди вокалистов. Но наибольшую симпатию вызвал исполнитель песни «Случайный вальс», оставший Станислав Михайлов, и мнение жюри по его первенству было единодушно.

На фоне яркого исполнения песен не потерялись ни чтецы, ни литературно-музыкальные композиции, ни танцевальные номера. Каждый из них занял своё место в пестрой мозаике фестиваля. А завершающим аккордом празднования Дня Победы был митинг 9 мая на площади ДК.



«Нет в России семьи такой, где бы памятен был свой герой»

9 мая. Утро. Площадь ДК пестрит георгиевскими лентами - это жители посёлка пришли отдать долг памяти участникам Великой Отечественной войны. Мы не должны забывать, какой ценой досталась нам Победа... Редеют ряды ветеранов. Тем дороже и значимей каждая крупица памяти об этих страшных годах, тем важнее наш долг перед своими предками, тем прочнее должна быть связь поколений. Поэтому так важно было увидеть на этом митинге молодые лица.

Митинг открыла песня в исполнении ансамбля 9 класса, строгая, жёсткая, берущая за душу. Официальная часть, благодаря ей, несколько утратила свой «официоз». Слова благодарности шли не по бумаге, а от чистого сердца. Все выступающие поздравили ветеранов (как же их мало осталось!) и жителей посёлка с этим Великим праздником и выразили надежду, что память об этом Дне не сотрётся в сердцах. Особенно в такое непростое время, когда нашу Победу всеми возможными способами стараются принизить и очернить. «Поклонимся великим тем годам... И маршалам страны, и рядовым, поклонимся и мертвым и живым». Торжественный митинг закончился минутой молчания и возложением живых цветов к мемориалу.



Закончился митинг, но не закончилась Вахта памяти: для ветеранов, для жителей посёлка, для заводской молодёжи отправлялся катер, чтобы они приняли участие в праздничном шествии в городе Осташкове.

И ОЧЕНЬ ГРУСТНО, ЧТО ДЛЯ ЗНАЧИТЕЛЬНОГО ЧИСЛА ЛЮДЕЙ СВЯТАЯ ПАМЯТЬ О ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЕ, О НАШИХ ОТЦАХ И ДЕДАХ ДАЖЕ В ЭТОТ ДЕНЬ ЗАТМЕВАЕТСЯ ИНТЕРЕСАМИ ГРЯДОК И ПОСАДОЧНЫХ РАБОТ.



Созвездие независимых журналистов

